



**PREFEITURA DE
SANTARÉM**

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – SEMED

Av. Dr. Anysio Chaves, nº 712 – Aeroporto Velho – CEP: 68030-360.

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 004/2021 - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA HABILITADA PARA CONSTRUÇÃO, REFORMA E AMPLIAÇÃO DE ESCOLAS DA REGIÃO DE PLANALTO EM SANTARÉM-PA.

A Secretaria Municipal de Educação COMUNICA a retificação do Edital de Licitação da Concorrência Pública nº004/2021. Verificando as planilhas que fazem parte desta Concorrência Pública, foi observado que alguns subitens tiveram uma digitação equivocada em sua descrição. Lembramos que estas alterações não ocasionaram alterações no valor das planilhas.

Item 3: Planilha da Reforma e Ampliação na E.M.E.F. Cristo Rei.

Onde se lê:

18.0	INSTALAÇÃO HIDROSSANITÁRIA				2.415,84
18.1	Ponto de agua (incl. Tubos e conexões)	pt	3,00	171,33	513,99
18.2	Ponto de esgoto (incl. Tubos, conexões, cx e ralos)	pt	3,00	183,24	549,72
18.3	Lavatorio de louça c/col.,torn.,mistur.,sifao e valv.	unid	1,00	356,82	356,82

Leia-se:

18.0	INSTALAÇÃO HIDROSSANITÁRIA				2.415,84
18.1	Revisão de Ponto de agua (incl. Tubos e conexões)	pt	3,00	171,33	513,99
18.2	Revisão de Ponto de esgoto (incl. Tubos, conexões, cx e ralos)	pt	3,00	183,24	549,72
18.3	Lavatorio de louça s/col.,torn.,mistur.,sifao e valv.	unid	1,00	356,82	356,82

Item 20: Planilha da Reforma e Ampliação na E.M.E.F. Maria do Rosário Barbosa

Onde se lê:

26.2	Extintor de incêndio ABC - 6Kg	unid.	1,00	1,02	1,02
------	--------------------------------	-------	------	------	------

Leia-se:

26.2	Limpeza de ladrilho hidráulico	m²	1,00	1,02	1,02
------	--------------------------------	----	------	------	------



**PREFEITURA DE
SANTARÉM**

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – SEMED

Av. Dr. Anysio Chaves, nº 712 – Aeroporto Velho – CEP: 68030-360.

Item 20: Cronograma físico-financeiro da E.M.E.F. Maria do Rosário Barbosa.

	DESCRIÇÃO	1º MÊS	2º MÊS	3º MÊS	4º MÊS	TOTAL
REFORMA E CONSTRUÇÃO DO BLOCO DE SERVIÇO COM COZINHA, DEP. MERENDA, DEP. MATERIAL DE LIMPEZA E ÁREA DE SERVIÇO						
1.0	SERVIÇOS INICIAIS	47.833,67				47.833,67
		100%				
2.0	MOVIMENTO DE TERRA	119,64	119,64			239,28
		50%	50%			
3.0	INSTALAÇÃO ELÉTRICA	940,70	940,70			1.881,39
		50%	50%			
4.0	PISO		12.179,40	20.299,00	8.119,60	40.597,99
			30%	50%	20%	
5.0	ESTRUTURAS			7.105,85	7.105,85	14.211,69
				50%	50%	
6.0	PAREDES				1.450,50	1.450,50
					100%	
7.0	REVESTIMENTO			1.712,16	1.712,16	3.424,32
				50%	50%	
8.0	FORRO			7.782,05	7.782,05	15.564,10
				50%	50%	
9.0	COBERTURA				32.413,00	32.413,00
					100%	
10.0	ESQUADRIAS			19.479,79	19.479,79	38.959,58
				50%	50%	
11.0	PINTURA				45.141,49	45.141,49
					100%	
12.0	ESTRUTURA DA CAIXA D'ÁGUA				26.869,68	26.869,68
					100%	
ADAPTAÇÃO DO BLOCO DE SERVIÇO						
1.0	SERVIÇOS INICIAIS	296,09				296,09
		100%				
2.0	MOVIMENTO DE TERRA	2.250,12	2.250,12			4.500,23
		50%	50%			
3.0	FUNDAÇÕES	3.547,91	5.913,18	2.365,27		11.826,36
		30%	50%	20%		



**PREFEITURA DE
SANTARÉM**

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – SEMED

Av. Dr. Anysio Chaves, nº 712 – Aeroporto Velho – CEP: 68030-360.

4.0	ESTRUTURAS		4.165,25	6.942,09	2.776,84	13.884,18
			30%	50%	20%	
5.0	PAREDES			5.476,75	5.476,75	10.953,49
				50%	50%	
6.0	COBERTURA				21.157,80	21.157,80
					100%	
7.0	ESQUADRIAS			4.212,69	4.212,69	8.425,38
				50%	50%	
8.0	REVESTIMENTO			10.292,91	10.292,91	20.585,81
				50%	50%	
9.0	RODAPÉS, SOLEIRAS E PEITORIS				1.385,21	1.385,21
					100%	
10.0	PISOS			9.995,21	9.995,21	19.990,42
				50%	50%	
11.0	FORRO				12.129,54	12.129,54
					100%	
12.0	INSTALAÇÃO ELÉTRICA				12.906,39	12.906,39
					100%	
13.0	INSTALAÇÃO HIDROSSANITÁRIA				17.309,20	17.309,20
					100%	
14.0	SERVIÇOS COMPLEMENTARES				5.784,39	5.784,39
					100%	
15.0	LIMPEZA FINAL				7.946,92	7.946,92
					100%	
TOTAL						437.668,10

Dúvidas e esclarecimentos, encaminhar para endereço de e-mail:
licitacsemedstm@hotmail.com

Santarém, 07 de dezembro de 2021.

ALDOÊMIA REGIS CORRÊA
Presidente da CPL
Portaria Nº 122/2021-SEMED